
“Jste obchod s nejlepšími lyžemi v Praze…”, tak tuhle větu jsme opakovaně slýchávali od 
našich klientů v minulé sezoně a přitom jen my věděli, co všechno jsme nestihli a jak moc 
toho ještě zbývá udělat. Takové ujištění na jednu stranu samozřejmě těší, ale současně sil-
ně zavazuje. Proto i v této sezoně zůstává mým přáním, aby byl SKI point dobrým místem 
pro setkávání těch nejlepších lyží a high-tech lyžařské výstroje s těmi nejnáročnějšími lyžaři 
a lyžařskými nadšenci…

SKI POINT OLDA VONDRÁŠEK 

Čas strávený lyžováním na horách není levný 
a pro většinu těch, kdo mají peníze, bývá 
zase vzácný. A tak není rozdílu mezi chudším 
a zámožným, mezi začátečníkem a pokročilým 
či lyžařským expertem; jedno mají společné, 
přání, využít ten čas co možná nejlépe…  Proto 
myslím, že si bez rozdílu zaslouží, aby se dostali 
bez zbytečných zklamání a omylů k tomu 
nejlepšímu co si mohou pro své lyžování 
dovolit. Drahé totiž není to co o něco více stojí, 
drahé je cokoliv, co vám nepřinese opravdovou 
radost, citelné zlepšení a nezapomenutelný zá-
žitek z lyžování. A tohle je ten důvod, proč pro 
vás stále hledáme, ten nejlepší materiál a proč 
zavádíme nové služby. Za ty z nejzajímavějších, 
které pro vás chystáme, považuji možnost 
uzavírání skvěle fungujícího pojištění pro lyžaře 
/osobní zkušenost z nehody ve Švýcarsku/ od 
pojišťovny Victoria a možnost otestování pře-
vratné desky pod SNB vázání – Sflex, vynález
Milana Trnky.

Naší ambicí od počátku bylo a je nabídnout 
českým lyžařům, zážitek z jízdy na těch nejlep-
ších a nejlépe naladěných lyžích. Nikdy jsme 
nechtěli prodávat setové capovky z masové 
produkce velkých firem. Specializujeme se na
tuning a na to, že lyže “stavíme” z vybraných 
komponentů /lyže–deska–vázání/ podobným 
způsobem, jakým staví specializované cyklofir-
my špičková kola.

Proto jsou prakticky všechny lyže, které ve 
SKI pointu najdete sendvičové konstrukce, 
protože jen ta může zajistit /stejně jako u všech 
závodních lyží/ nejvyšší výkon a dlouhou život-
nost. A tak vedle značek těch nejkvalitnějších 
malých výrobců- BLADE, STOECKLI, VIST, DUEL 
a ZAG najdete u nás i lyže jednoho velkého 

výrobce, francouzského DYNASTARU a letos 
i jednu výjimečnou Fischerku “Hot Fire”.

Pro ty nejnáročnější klienty a pro opravdové 
znalce přinášíme letos dvě novinky.  Evropskou 
extratřídou umožňující i normálnímu smrtelní-
kovi vychutnat špičkové závodní technologie, 
jsou švýcarské karbonové lyže CORE zhotovené 
z materiálů užívaných k výrobě těch nejvýkon-
nějších závodních lyží. Skutečnou ikonou presti-
že, převratné technologie, designu a řemeslné 
dokonalosti, řadící se vedle RollsRoycu, Rolexu 
a jachet Wally, jsou lyže ZAI lyžařského mága 
Simona Jacometa. Těší mne, že se podařilo 
z letošní limitované edice pouhých 111 párů lyží 
SPADA, prvních lyží na světě používajících ve 
své konstrukci granitový profil ovinutý karbono-
vým vláknem /Carbon Fibre Stone/, zajistit jeden 
pár i pro nás. Tyto nejdokonalejší high-tech 
lyže na světě budou mít českou premiéru spolu 
s raritou Alinghi od STOECKLI a kolekcí CORE 
v expozici SKI pointu na letošní SNOWMANII 
/www.snowmania.eu/, kam vás tímto upřímně 
zvu. Jako čtenáři SNOW tu navíc můžete vyhrát 
i lyže od firmy ZAI v ceně 70.000 Kč!

Co se týče servisu, zůstáváme věrni Montaně!
Je tomu tak proto, že ať se to někomu líbí 

nebo ne, je MONTANA SWISS i v současnosti 
skutečným leaderem na trhu a etalonem kvality 
moderního strojového broušení a tuningu lyží. 
Ví to každý, kdo k nám jednou našel cestu 
a donesl svoje lyže nebo SNB na servis; protože 
servis od MONTANY je bez nadsázky jako” živá 
voda“ co umí vdechnout nový život. Bohužel 
je stále, až na výjimky, většina nových lyží 
prodávaných v obchodech pouhý polotovar! 
Je proto už tradicí SKI pointu, že všechny 
nové i testovací lyže prodáváme se špičkovým 

naformátováním na strojích MONTANA. Jen 
tak lze zaručit, že dostáváte lyže vyladěné na 
maximální výkon a připravené odevzdat vše co 
do nich bylo vloženo.

Mimo lyží u nás ale najdete i luxusní obleče-
ní od firemVist, Bergans, Dale, Devold, Canard,
X-socks, kompletní kolekci nejlépe větraných 
přileb GIRO, K2, ETTO, high-tech hole SWIX, 
špičkové brýle SWANS, K2 a NORTH FACE, ná-
řadí a vosky VOLA, SWIX, TOKO, KUNZMANN 
a mnoho dalšího.

Co dodat? 
SKI point by nikdy nebyl, tím čím dnes je, 

kdyby nám vedle spolehlivých obchodních 
partnerů nepomohli svojí radou, skutkem 
ale zejména svým přátelským pochopením 
i velkou mírou fandovství lidé, kteří jsou 
skutečnými profesionály ve svém oboru. Můj 
dík patří především V. Cestrovi (SORTIM), 
p. Broučkovi (EKO FRANCE), T. Jiráčkovi (IN 
AV), P. Podolskému (AUDIO EGO), A. Charvá-
tovi (AVNET-Eizo), M. Šustovi – grafikovi, D.
Kadlecovi – kamarádovi, A.Příhodovi – Linux 
administrátorovi, ale také majitelce soused-
ního domu, kam jsem se proboural a přesto 
mne neudala… Upřimný dík patří i mnoha 
dalším, které nemohu jmenovat, věřím ale, že 
oni už budou vědět…

Na závěr bych rád poděkoval Vám, našim 
klientům. Přijďte se podívat a pobejt s námi 
u našeho krbu, upřímně se na Vás těšíme, pro-
tože jak už jsem jednou řekl: “bez Vás a Vaší 
přízně, nemá sebelepší záměr žádnou cenu”. 

SKI point Olda Vondrášek, Jirečkova 8,
Praha 7 Letná, mob.: 603 805 866,
www.chcilyze.cz (v přípravě)
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